



Το NBN ένα βήμα πιο κοντά στο Μπάρτον

Ο ομοσπονδιακός βουλευτής της έδρας Μπάρτον κ. Νικόλας Βαρβαρής συναντήθηκε με τον Υπουργό Συγκοινωνιών εντιμ. Μάλκομ Τέρνιμπουλ στην Καμπέρα την περασμένη εβδομάδα για να συζητήσουν την πρόοδο της εγκατάστασης του Εθνικού Ευρυζωνικού Δικτύου (NBN) στην έδρα Μπάρτον.

Ο κ. Βαρβαρής δήλωσε ότι ζήτησε συνάντηση με τον υπουργό μετά από αίτημα μελών της τοπικής επιχειρηματικής κοινότητας και αλληλογραφία που έλαβε από τον Δήμαρχο Kogarah κ. Stephen Agius, υπογραμμίζοντας τα οφέλη μιας έγκαιρης εγκατάστασης του NBN στο εμπορικό κέντρο των περιοχών Kogarah και Rockdale.

«Στο εμπορικό κέντρο της Kogarah υπάρχει το μεγαλύτερο τμήμα υγείας στη NNO και έχει χαρακτηριστεί ως ένα σημαντικό εκπαιδευτικό και οικονομικό κέντρο», είπε ο κ. Βαρβαρής.

«Η πρόσβαση σε ένα ταχύτερο, οικονομικά προσιτό και πιο αξιόπιστο διαδίκτυο θα είναι προφανές πλεονέκτημα για τις επιχειρήσεις αυτές που βρίσκουν το υπάρχον σύστημα αργό και αναξιόπιστο.

Ο κ. Βαρβαρής δήλωσε ότι ο υπουργός κ. Τερνιμπουλ ανέφερε ότι η κατάταξη των τομέων προτεραιότητας για NBN βρίσκεται σε εξέλιξη και θα ληφθούν υπόψη οι ανάγκες του Barton, όταν ολοκληρωθεί η κατάταξη στο πρώτο εξάμηνο του 2014.

«Η κυβέρνηση έχει σαφή πολιτική για μια ταχύτερη, πιο προσιτή εγκατάσταση του NBN και εξετάζει τρόπους για να εξασφαλιστεί ότι το σύστημα θα είναι κατά το δυνατόν αποτελεσματικό και αποδοτικό.

«Στόχος είναι όλα τα νοικοκυριά και οι επιχειρήσεις να έχουν πρόσβαση σε ευρυζωνικές υπηρεσίες με ρυθμούς λήψης δεδομένων μεταξύ 25 και 100 megabits ανά δευτερόλεπτο μέχρι το τέλος του 2016.

«Μέχρι το τέλος του 2019 η κυβέρνηση αναμένει ότι το NBN θα είναι πλήρες και θα μπορεί ο χρήστης να κατεβάζει δεδομένα με ταχύτητες μεταξύ 50 και 100 Mbps», δήλωσε ο κ. Βαρβαρής προσθέτοντας ότι θα παραμείνει σε επαφή με το γραφείο του υπουργού για να εξασφαλίσει ότι το Barton θα λάβει αυτό το ζωτικής σημασίας έργο υποδομής.

Προβολή της Ικαρίας στην αυστραλιανή τηλεόραση

Με το φαινόμενο της μακροζωίας στην Ικαρία ασχολήθηκε η εκπομπή «60 MINUTES» του αυστραλιανού δικτύου NINE.

«Υπάρχει ένα ειδυλλιακό νησί, όπου γλεντάνε ως το πρωί, δεν παίρνουν χάπια, δεν κάνουν γυμναστική ούτε και δίαιτα, αλλά ζουν έως τα εκατό τους, είναι υγιέστατοι και κάνουν σεξ ως τα βαθιά γεράματα» υπογραμμίζεται στην αρχή του ρεπορτάζ.

Δημοσιογράφος του καναλιού μαζί με συνεργείο επισκέφθηκε το αιγαιοπελαγίτικο νησί και κατέγραψε περιπτώσεις αιωνόβιων της Ικαρίας, τον τρόπο ζωής τους και τη διατροφή τους. Παράλληλα, φιλοξένησε και τις απόψεις Ελλήνων και ξένων ειδικών για το φαινόμενο.

Όπως τονίστηκε στην εκπομπή, όλα τα στοιχεία δείχνουν πως οι Ικαριώτες ζουν κατά μέσο όρο δέκα χρόνια περισσότερο από τους υπόλοιπους Ευρωπαίους και τους Αμερικανούς. Κατά τους επιστήμονες, το μυστικό της μακροζωίας στην Ικαρία μπορεί να είναι ο καθαρός αέρας, ο φιλικός και ανοιχτός τρόπος ζωής, τα φρέσκα λαχανικά ή το φρέσκο γάλα κατσίκας. Ακόμη, το ορεινό έδαφος, καθώς η μετακίνηση από το ένα μέρος στο άλλο



σε κρατά σε καλή φυσική κατάσταση.

Μπορεί, επίσης, να οφείλεται στη φυσική ακτινοβολία από τους βράχους από γρανίτη, ενώ βέβαιο είναι πως στη μακροζωία τους συμβάλλουν και οι αργοί ρυθμοί ζωής και ο μεσημεριανός ύπνος, όπως σημειώνεται.

Η δημοσιογράφος ξαφνιάστηκε που είδε «έναν άνδρα 96 χρόνων να τρέχει πίσω από τα κατοικία του σε ένα ιδιαίτερα βραχώδες και ορεινό μέρος, άλλους 90ρηδες να καπνίζουν και να πίνουν μερικά ποτηράκια κόκκινο κρασί».

Εντύπωση της έκανε όμως και το γεγονός ότι στα γλέντια και τις κοινωνικές συνάξεις είναι όλοι εκεί. «Αιωνόβιοι και βρέφη. Όλες οι ηλικίες. Κανείς δεν νιώθει αποκλεισμένος και όλοι αισθάνονται χρήσιμοι» είπε.



THE AEK SUPPORTERS CLUB OF SYDNEY (AUSTRALIA)

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΑΘΛΩΝ ΑΕΚ ΣΙΔΝΕΪ

συμμετέχοντας στην μεγάλη χαρά και προσδοκία για την παρουσίαση της ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ νέου γηπέδου, διοργανώνει LUNCH ΜΠΟΥΦΕ στο Παναρκάδια CLUB 51-55 KING ST ASHBURY.

την **Κυριακή 24 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 12.30 μμ.**

Θα σας διασκεδάσει DJ, θα δωθούν Χριστουγενιάτικα δώρα στα μικρά παιδιά

Είσοδος με τα φαγητού \$30 για παιδιά \$10

Κώστας Ασσαριοτακης 0404 493 614
Τηλέφωνα: Κώστας Τζιολας 0415 403 727
 Κώστας Καποδίστριας 9316 9798

**Ο Γεν. Γραμματέας
 Κώστας Καποδίστριας**



ΔΙΕΘΝΗΣ ΦΗΜΗΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

Mr SAMBOY

ΜΕ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Διεθνής φήμης πνευματικός θεραπευτής και μάντις με κάτοχος πνευματικών δυνάμεων των προγόνων μου. Μπορώ να σας βοηθήσω να καλέσετε πίσω τους αγαπημένους σας και να εξαλείψετε οικογενειακά προβλήματα, κατάθλιψη, χρήση ουσιών, αναπαραγωγικά προβλήματα και υπογονιμότητα.

Αποδεδειγμένη Επιτυχία | Ιδιωτικά και εμπιστευτικά
 Μην υποφέρετε στην σιωπή | Αποτελέσματα εντός 24 ωρών

Τηλεφωνείτε στα

040 597 2213 / 044 905 0272

Χρειάζεστε ιδιαίτερα μαθήματα;

Academy of Skills and Knowledge

Είναι αυτό που χρειάζεστε

Είμαστε ένα φροντιστήριο που **ιδρύθηκε για μαθητές**, Διοικείται από πτυχιούχους πανεπιστημίου με Master's Degree που κατανοούν τις δυσκολίες των μαθητών του High School.

Παραδίδονται μαθήματα για: HSC Math, Chemistry, Biology και Physics. Ακόμη για Year 7-10 Math και Science.

Οι τιμές ξεκινούν από **\$15 ανά τμήμα**

Επίσης προσφέρουμε πρακτική εξάσκηση για HSC exams, προετοιμασία για το Πανεπιστήμιο και συμβουλευτικά σεμινάρια για το Πανεπιστήμιο.

Τα διδακτικά τμήματα λειτουργούν κάθε Σάββατο πρωί στο Moorfield Girls High School (Princes Hwy, Kogarah)

Για εγγραφές ή περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τους:

Ελένη 0410 583 459
Leonardo 0416 889 170

Ή μέσω e-mail στο ask.nsw@gmail.com

Δείτε την ιστοσελίδα μας στο facebook:
www.facebook.com/AcademyOfSkillsAndKnowledge

